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“Ata da 28ª (Vigésima Oitava) Sessão Ordinária do 8º Período Legislativo da 17ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 16 de Setembro de 2016”. Aos 
Dezesseis dias do mês de Setembro de dois mil e Dezesseis, na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, às 9hs00min, 
realizou-se a 28ª Sessão Ordinária do 8º Período Legislativo da 17ª Legislatura, sob a 
Presidência do Sr. Vereador Rubens Oliveira Ancelmo. Registraram ainda a presença 
dos Edis: Rogério Sousa e Silva Vice- Presidente, Afonso Lopes Mendes – 1º Secretario, 
Walmicélia Izidoro Moraes - 2ª Secretaria, Deliane Monteiro de Mello, Eliane de Matos 
leal, Renato da Silva Duarte, José Nadglan Barbosa, Hurted Martins Batista, Lindomar 
Melo da Silva, Pedro Afonso Kherly Ribeiro Lopes, Luiz Gomes de Oliveira. Faltou a 
esta reunião o Exmo. Sr. Vereador Francisco de Oliveira e Silva e o mesmo justificou 
sua falta. Faltaram ainda os Vereadores: Valdemir Martins Araújo, Pedro Paulo Leão da 
Silva. Havendo quórum o Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessão, na 
oportunidade convidou o Exmo. Srº. Vereador Lindomar Melo, para fazer leitura bíblica. 
Em seguida o Sr. Presidente colocou em votação as Atas da 25ª Sessão Ordinária do dia 
26.08.2016, e a 27ª do dia 09.09.2016, e as mesmas foram regimentalmente 

aprovadas. E convocou o Vereadora Walmicélia Izidoro para fazer leitura do pequeno 
expediente, e a mesma fez na ordem a seguir: PEQUENO EXPEDIENTE: Ministério 
da Educação. Comunicado nº CM165047/2016, informando liberação de recursos 
financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação. Entidade: Prefeitura Municipal de Capanema. QUOTA 
007 R$ 52.424,09. Prestação de Contas do Fundo Municipal de Saúde, exercício de 
2010, de responsabilidade do Sr. Edimilson de Souza Bezerra. Prestação de Contas do 
Fundo Municipal de Assistência Social, exercício de 2010, de responsabilidade da Sra. 
Tatiana Amoras Távora Batista Martins. Prestação de Contas do FUNDEB, exercício de 
2011, de responsabilidade da Sra. Francisca Liduina da Cruz. REQUERIMENTOS E 

PROJETOS: Processo Interno nº 021/2016 – Projeto de Lei nº 002/2016 – que 

“Dispõe sobre isenções, gratuidades e atendimento preferencial e prioritário, pelas 
Pessoas Jurídicas de Direito Privado e Pessoas Jurídica de Direito Público da 
Administração Pública Direta e Indireta, em estabelecimentos comerciais, bancários, de 
serviços e similares, as pessoas doadoras regular de sangue e as pessoas cadastradas no 
Registro Brasileiro de Doadores de Medula Óssea (REDOME), no Município de 
Capanema, nas condições que especifica e dá outras providências”. De autoria do Exmo. 
Sr. Vereador Rogério Sousa Silva. Requerimento nº 014/2016 – da Exma. Sra. 
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Vereadora Eliane de Matos Leal - para que seja encaminhado atencioso Oficio ao 
Excelentíssimo Senhor ESLON AGUIAR MARTINS, Prefeito Municipal de Capanema, 
para viabilizar a reposição de lâmpadas dos postes de iluminação pública do Bairro São 
Cristóvão, em especial a rua Jorge Duarte (rua do SAMU). Requerimento nº 009/2016 

– do Exmo. Sr. Vereador Rogério Sousa Silva - para que seja convocada a Ilma. Sra. 
Jaqueline Rocha, Secretária Municipal de Saúde, para que compareça a plenária da 
Câmara Municipal de Capanema, em data a ser definida, a fim de prestar informações 
acerca do Mamógrafo entregue ao Município pelo Governo do Estado, através da 
Regional da SESPA com sede em Capanema. ORDEM DO DIA: Ofício nº 007/2016 – 

das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamento – 

Processo Interno nº 020/2016 – Projeto de Lei nº 003/2016 – que “Dispõe sobre a 
fixação dos subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais do Município 
de Capanema”, e Processo Interno nº 019/2016 – Projeto de Resolução nº 002/2016 – 
que “Dispõe sobre a fixação dos subsídios dos Vereadores da Câmara Municipal de 
Capanema para a Legislatura que se inicia em 1º de Janeiro de 2017”. Com a palavra o 

Sr. Presidente encaminhou o processo Interno nº 021/2016 – Projeto de Lei nº 

002/2016 – de autoria do Exmo. Sr. Vereador Rogério Sousa e Silva, conforme 

citado em pauta, para Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Em seguida 
os Senhores Vereadores apresentaram seus requerimentos por ordem a seguir: 
Requerimento nº014/2016 – da Exma. Sr. Vereadora Eliane de Matos Leal, 

conforme citado em pauta. E o mesmo foi regimentalmente aprovado. Requerimento 

nº 009/16, conforme citado em pauta. Discutiram: Eliane de Matos Leal, o Vereador 

Hurted Martins questionou sobre o mamógrafo e disse, “se o mamógrafo está 
danificado, como é que ele está funcionando no Saúde Center”. A Vereadora Eliane 

Leal, disse que, não mencionou em sua fala anterior que o mamógrafo estaria no Saúde 
Center e sim que ele está no antigo PAM e possivelmente, danificado pelo tempo que 
está parado sem funcionar, conforme a informação de um técnico. Com a palavra o 
Vereador Rogério deixou registrado que, se o mamógrafo estiver funcionando na Clínica 
do Dr. Jair Neves, como disse o Vereador Hurted na fala anterior, isso terá que ser 
esclarecido. Votaram a favor todos os Vereadores presente na sessão. E o mesmo foi 

regimentalmente aprovado. Por questão de ordem o Sr. Presidente colocou em 
votação, para que a sessão continue sem intervalo. E o mesmo foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento Verbal do Exmo. Sr. Vereador Luiz Gomes de 

Oliveira, solicitou para que o órgão responsável, apresente uma relação de pessoas que 
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estejam sendo atendidas pelo programa MELHOR EM CASA, em sua justificativa 
questionou que, ao seu ver, essa atividade praticada pela Prefeitura possivelmente estaria 
servindo para benefício próprio, pessoas aproveitando da situação para usar de cabo 
eleitoral para eleição política.  Discutiu a Vereadora Eliane Leal. E o mesmo foi 

regimentalmente aprovado por unanimidade dos presentes. O Sr. Presidente fez 

leitura do Parecer das Comissões e do Processo Interno nº 019/2016 – Projeto de 
Resolução nº 002/2016 – que “Dispõe sobre a fixação dos subsídios dos Vereadores da 
Câmara Municipal de Capanema para a Legislatura que se inicia em 1º de Janeiro de 
2017”.  E colocou em discussão o Parecer Conjunto das Comissões de L.J.R.F. E 

Finanças e Orçamento. Ninguém discutiu sobre o mesmo. Colocou em votação o 

PARECER: VOTARAM A FAVOR 06 VEREADORES: Afonso Lopes Mendes, 
Deliane Monteiro de Mello, Renato da Silva Duarte, José Nadglan Barbosa, Hurted 
Martins Batista, Pedro Afonso Kherly Ribeiro Lopes. SE ABSTEVERAM DE VOTAR 

02 VEREADORES: Luiz Gomes de Oliveira, Rogério Sousa e Silva. VOTARAM 

CONTRA 03 VEREADORES: Eliane de Matos leal, Lindomar Melo da Silva, 
Walmicélia Izidoro Moraes. Pela maioria de votos, o mesmo foi regimentalmente 

aprovado. Em seguida o Sr. Presidente colocou o Projeto em pauta em discussão, 

ninguém discutiu. Colocou em votação O PROJETO: VOTARAM A FAVOR 10 

VEREADORES: Afonso Lopes Mendes, Deliane Monteiro de Mello, Renato da Silva 
Duarte, José Nadglan Barbosa, Hurted Martins Batista, Pedro Afonso Kherly Ribeiro 
Lopes, Rogério Sousa e Silva, Eliane de Matos leal, Lindomar Melo da Silva, 
Walmicélia Izidoro Moraes. SE ABSTEVE DE VOTAR 01 VEREADOR: Luiz 
Gomes de Oliveira, Pela maioria de votos, o mesmo foi regimentalmente aprovado.  

Dando continuidade à deliberação dos Projetos em pauta, o Sr. Presidente fez leitura 

do 2º Projeto e do Parecer das Comissões.  Inerente ao Processo Interno nº 020/2016 

– Projeto de Lei nº 003/2016 – que “Dispõe sobre a fixação dos subsídios do 

Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais do Município de Capanema. E 
colocou em discussão o Parecer Conjunto das Comissões de L.J.R.F. E Finanças e 
Orçamento. Ninguém discutiu sobre o mesmo. Colocou em votação o PARECER: 
VOTARAM A FAVOR 09 VEREADORES: Afonso Lopes Mendes, Deliane Monteiro 
de Mello, Renato da Silva Duarte, José Nadglan Barbosa, Hurted Martins Batista, Pedro 
Afonso Kherly Ribeiro Lopes, Eliane de Matos leal, Lindomar Melo da Silva, 
Walmicélia Izidoro Moraes. SE ABSTEVE DE VOTAR 01 vereador: Luiz Gomes de 
Oliveira, VOTOU CONTRA 01 Vereador: Rogério Sousa e Silva. Pela maioria de 



4 
 
 
 
 

ESTADO DO PARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAPANEMA 

 

_______________________________________________________________ 
Rua Djalma Dutra, 101 – Centro – CEP: 68.700-030 –Capanema – PA. 
Fone: (91) 3462 3264-CNPJ – 04.854.774/0001-30 

votos, o mesmo foi regimentalmente aprovado. Em seguida o Sr. Presidente colocou 

em votação o PROJETO: Ninguém discutiu sobre o mesmo. VOTARAM A 

FAVOR 09 VEREADORES: Afonso Lopes Mendes, Deliane Monteiro de Mello, 
Renato da Silva Duarte, José Nadglan Barbosa, Hurted Martins Batista, Pedro Afonso 
Kherly Ribeiro Lopes, Eliane de Matos leal justificou seu voto, Lindomar Melo da Silva, 
Walmicélia Izidoro Moraes. SE ABSTEVE DE VOTAR 01 vereador: Luiz Gomes de 
Oliveira, VOTOU CONTRA 01 Vereador: Rogério Sousa e Silva.Pela maioria de 
votos, o mesmo foi regimentalmente aprovado.O Sr. Presidente passou a 

Presidência para o Vereador Rogério Sousa, que na oportunidade fez leitura dos 
pareceres do TRIBUNAL DE CONTAS DO MUNICÍPIO, inerente as Prestação de 

Contas do Fundo Municipal de Saúde, exercício de 2010, de responsabilidade do Sr. 
Edimilson de Souza Bezerra. Prestação de Contas do Fundo Municipal de Assistência 

Social, exercício de 2010, de responsabilidade da Sra. Tatiana Amoras Távora Batista 
Martins. Prestação de Contas do FUNDEB, exercício de 2011, de responsabilidade da 
Sra. Francisca Liduina da Cruz. Que recomendou ao arquivamento das mesmas. Não 

havendo mais matéria o Sr. Presidente agradeceu a todos os presentes e deu por 

encerrado a presente sessão e convidou todos para ficarem de pé e fazer a oração do 

Pai Nosso. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, em 16 de 

Setembro de 2016. 
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